

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 г.

№ 229 (10329)

Суббота, 20 ноября 1971 г.

Цена 2 коп.

## У нас в Ленинске-Кузнецком

### СВЕРХ ГОДОВОГО ПЛАНА

Трудящиеся Ленинского шахтостроительного управления № 2 треста «Кузбассуглестрой» сейчас трудятся в счет 1972 года. План первого года девятой пятилетки коллектив выполнил 29 октября. За оставшийся период времени шахтостроители, взвесив свои возможности, решили освоить на строительно-монтажных работах 500 тысяч рублей капитальных вложений.

В эти дни на пусковых объектах стройки хорошо работа-

ют многие бригады. Это отделочники Т. Ф. Бердогойной, Я. И. Буппер, Н. Т. Саранина. Они готовят к сдаче два жилых дома. Среди шахтостроителей в прежнем темпе трудятся бригады Н. И. Александрова и А. И. Комова с участка № 4. Эти коллективы десяти-месячную программу выполнили на 125 и 114 процентов. Сейчас бригады ведут работы на концентрационном уклоне и объединенном погрузочном пункте шахты «Комсомолец».

### Отмечены за творчество

Подведены итоги конкурса на лучшее изобретение, рационализаторское предложение по механизации вспомогательных процессов и ликвидации ручного труда на предприятиях комбината «Кузбассуголь».

Среди лучших материалов, представленных на конкурс с Ленинского рудника, — и рационализаторские предложения с шахты «Польсаевская-3». Это гайковорот для анкерной кре-

пи, предложенный и внедренный проходчиком Н. К. Буймовым. Он отмечен второй денежной премией.

Начальник участка № 5 В. П. Поморцев изобрел и внедрил станок рычажного типа для бурения шпуров под анкеры. Этому рационализатору присуждена третья денежная премия.

**И. КУЗНЕЦОВ,**  
рабкор.

### Пять лет спустя

### Примета времени

Этот магазин, построенный пять лет назад, считался самым большим и самым красивым магазином в районе центрального рынка. И название ему было дано красивое — «Радуга», его постоянный товар — ткани. Приветливо встречали покупательниц молодые продавцы этого магазина Зинаида Шихова, Людмила Андриенко, Руфина Аксенова, Валентина Козлова, Людмила Матюхина и Валентина Козьмина.

По-прежнему гостеприимна «Радуга». Увеличился ассортимент тканей, повысилась культура обслуживания покупателей, повысился и уровень подготовки продавцов. Руфина Аксенова и Людмила Матюхина закончили торговый техникум, старший продавец Валентина Козьмина сейчас заведует магазином.

Всего промышленным орсом «Ленинскуголь» за пятилетие построено пять магазинов — «Уют», «Малышка», «Маяк», «Тысяча мелочей» и магазин в поселке Никитинка, капитально отремонтировано — 23.

### Линия действует

На электроламповом заводе пять лет назад вступила в строй действующих новая автоматическая линия по производству электроламп. Она дала возможность заводу увеличить производство продукции, улучшить ее качество.

Подсчитано, что за прошлую пятилетку с этой одиннадцатой линией получено более 20 миллионов электроламп.

Сейчас автоматическая линия хорошо действует. Ее обслуживает бригада Михаила Винокурова, которая считается одной из лучших на заводе. Бригада неоднократно занимала классные места, добивалась первенства в социалистическом соревновании.

### Растет сверхплановая отгрузка

Никогда еще так производительно не работал коллектив погрузочно-транспортного управления, как в первом году новой пятилетки. Управление ежемесячно отправляет сверхплановый уголь и постоянно снижает простой вагонов под погрузкой. С начала года уже отправлен сверх плана почти миллион тонн угля, сэкономлено более 100 тысяч вагоно-часов. Так же успешно выполняется план маршрутных перевозок. Себестоимость их нынче снижена на 6,1 процента, а производительность труда перевыполнена на 13 процентов. С начала года ПТУ получило 218 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

За 16 дней ноября погрузочно-транспортное управление отправило сверх плана 107 тысяч тонн угля. Хорошо трудятся коллективы станций Байкаим, Ленинуголь. Но особенно хорошо зарекомендовал себя коллектив Польсаевского примыкания. На их счету половина отправленного управлением в ноябре сверхпланового угля. Больше других этот коллектив сэкономил времени и на погрузке вагонов. Достоинно несут трудовую вахту в этом году старшие машинисты тепловозов Николай Иванович Увкин, Иван Семенович Макухин, помощник машиниста Николай Иванович Демидов, главный кондуктор Владимир Александрович Громов, составитель поездов Алексей Иванович Долгоруков, старший стрелочник Анна Ифантьевна Агеева.

### ГОРНЯКИ — ПЕДАГОГИ

Не первый раз собрались в школе № 37 горняки с шахты имени 7 ноября. Эти шефские связи длятся несколько лет. Но вот такой широкий разговор горняков с педагогами не проводился давно. Шахтерская делегация, более 20 человек — бригадиры, начальники цехов. Школа представлена классными руководителями.

Цель встречи — поиск новых, наиболее эффективных форм шефства, более тесного непосредственного воздействия на ребят со стороны старших товарищей, совместное воспитание любви и уважения к труду.

### Созыв общеевропейского совещания становится реальностью

МОСКВА. Самые широкие общественные круги в Европе все активнее выступают за созыв в ближайшее время общеевропейского совещания по вопросам безопасности и сотрудничества. Итоги недавнего визита Генерального секретаря ЦК КПСС, члена Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева во Францию расценены многими политическими и общественными деятелями как важный шаг на пути в общеевропейскому совещанию. Во многих странах созданы и начали работу подготовительные комитеты, инициативные группы, проводятся митинги и конференции общественности.

Генеральный секретарь французского движения за мир Андре Суэбье заявил, что после визита Л. И. Брежнева во Францию расширились перспективы разрядки в Европе и возможности установления подлинной системы европейской безопасности. То, что вчера было надеждой, подчеркнул он, сегодня становится реальностью. (ТАСС).



Одна из лучших работниц объединения «Одежда», оснаровщица ленточной машины Юлия Николаевна Дедук. Фото В. ЯЗЫЧЕНКО.

### В гостях — литераторы Кузбасса

В нашем городе гостит группа кузбасских литераторов. На предприятиях и в средних школах проходят литературные вечера и встречи.

Позавчера в актовом зале ВГСЧ Кузбасса старшеклассники средней школы № 20 встретились с писателями. Гостями были прозаики Владимир Ворошилов и Олег Павловский, поэты Николай Пискаев, Геннадий Кравцов, Валентин Махалов.

Поэты рассказали школьникам о своем творчестве, о работе над книгами, прочитали новые стихи, ответили на многочисленные вопросы.

Центральный книжный магазин города организовал в зале продажу произведений кузбасских литераторов. Они оставили на своих книгах автографы.

**В. НИКОЛАЕВ.**

### „В ДОБРЫЙ ЧАС!“

Приближается месячник самодеятельного театрального искусства Кемеровской области. В эти дни будут показаны лучшие театральные работы года.

Коллектив нашего народного театра готовит для своего творческого отчета перед зрителями новую постановку по пьесе В. Розова «В добрый час!».

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### Ударная вахта металлургов

МАГНИТОГОРСК. Коллектив металлургического комбината имени В. И. Ленина завершил выполнение годового обязательства по выплавке сверхплановой стали. С начала года ее дано 155 тысяч тонн.

Несколько раньше металлурги Магнитки справились с выполнением годового социалистического обязательства по выпуску готового проката. Сверх плана произведены десятки тысяч тонн проката, значительно вырос выпуск

стального листа, идущего на производство автомобилей.

ЧЕРЕПОВЕЦ. Доменщики северной Магнитки рапортовали о выполнении годовых обязательств. Страна получила дополнительно 60 тысяч тонн чугуна. Для перевозки этого металла потребовалось тридцать железнодорожных составов.

Осуществление ряда технических новшеств, обогащение дутья кислородом и природным газом позволили с начала года череповцам металлургам на тех же домнах увеличить производство металла на 160 тысяч тонн.

(ТАСС).

### Новороссийский водопровод в строю

НОВОРОССИЙСК. В черноморский город-порт пришла большая вода. На год раньше срока закончено строительство первой очереди водопровода Троицкая — Крымск — Новороссийск. Его протяженность почти 70 километров. Стройка водопровода была всена родной.

По случаю пуска первой очереди водопровода состоялся многотысячный митинг. На нем был произнесен приветственная телеграмма Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

(ТАСС).



Москва. Открыт новый главный корпус автомобильного завода имени Ленинского комсомола. С пуском новых мощностей предприятие станет выпускать 200 тысяч «Москвичей» в год — вдвое больше, чем сейчас.

На снимке: машины сходят с нового конвейера. (Фотохроника ТАСС).

# Доверено достойному



группе? И почему у вора такое пристрастие к радиотоварам?

Не успел инспектор ответить на эти вопросы, раскрыть преступления, как новые сигналы: кража в поликлинике, в квартире, попытка залезть в столовую...

В тревоге проходят дни. Сентябрьскими теплыми ночами инспектор не спит — ходит и ездит по городу из конца в конец, с улицы на улицу, останавливает подозрительных, и... никаких следов. Не раз, уставший и раздосадованный на свою беспомощность, он, возвратившись домой на зорьке, вымокший и продрогший до костей, не раздеваясь, падал на раскладушку. Поутру наскоро выпивал стакан крепкого чая и спешил к начальнику на доклад.

При входе в отделение инспектор волновался больше, чем при схватке с преступником. Опять он шел ни с чем. И знал, что начальник это поймет и сухо предложит: «Садитесь». Тот неудачу работников определял сразу: по тому, каким голосом просят разрешения войти, по походке, по взгляду. Подтянувшись, стяхнув с себя первые осенние снежинки, инспектор вошел в кабинет и приготовился докладывать. Но ему не дали заговорить.

— Здравствуете, садитесь.

На лбу Николая выступили капельки холодного пота.

— Жарковато, Николай Павлович, — сказал начальник, увидев вспотевшего (хотя в кабинете было прохладно) инспектора. — Так-то оно, не сразу все дается. Хитер противник, а ты его перехитри. Подвигайся поближе, — предложил. Не выпуская ручки, он уперся в подбородок рукой, улыбнулся и договорил:

— Вот у меня, помню, было первое уголовное дело по ограблению винного

завода. Так знаешь, я по какому пути пошел, где начал искать грабителей? — среди пьяниц.

Окрыленный подсказанной мыслью, инспектор чеканным шагом вышел из кабинета, таким же прошел по коридору мимо дежурного и вышел на улицу. И только здесь глубоко вздохнул. Тогда, немедленно туда, я его знаю...

Мокрый снег бил в лицо, залепил глаза, а Николай еще больше прибавлял газу, его мотоцикл не катился, а летел, вздрагивая и подпрыгивая на ухабах...

Евгений Перевало, ранее судимый за кражу, признался не сразу. Не хотелось ему выдавать и своих друзей-соучастников. Но против улик и неопровержимых вещественных доказательств, найденных у «радиолюбителя», не пойдешь. Был один выход — признаться.

Тяга к милицейской работе зародилась у Николая Павловича давно, еще во время работы на участке ВШТ «Польсаевская-2».

Решение было одно — работать не в шахте, а только в милиции. Нет выше той чести, как оберегать покой человека, думать про себя Николай. Только грамоты не хватало. Пошел в вечернюю школу, поступил в 7-й класс. И вот так, пять лет, — работа и уче-

ба. Сколько было тревог и забот, радостей и огорчений, волнений перед экзаменами. Два последних года, перед тем, как получить аттестат зрелости — он, рядовой милиционер, после дежурства, с учебниками и тетрадами шел в вечернюю школу и усаживался за парту, а потом (так было не раз) не возвращался домой вечерами, участвовал в операциях.

...Уверенным шагом Николай подошел к начальнику. Тот улыбнулся. Инспектор насторожился. «Неужели предложит садиться? — подумал Николай, — вроде бы и экзамен сдал, и грабителя нашел».

— Поздравляю, Николай Павлович, молодец, — и крепко пожал руку выпускнику ШРМ. — Даю тебе рекомендацию для поступления в школу милиции.

И снова три года заочной учебы в Новосибирской школе милиции, служба в Польсаевском отделении.

В прошлом году участковый инспектор с лейтенантскими синими погонами возвращался домой из Новосибирска. В его новеньком, с коричневыми корочками, дипломе было записано: «Гутникову Николаю Павловичу присвоена квалификация юриста».

В. ТОНЫШЕВ.

Фото автора.

**С**РАЗУ несколько краж в учреждениях и квартирах Соцгородка — ЧП. Перед участковым инспектором на столе лежали заявления и протоколы первичных опросов свидетелей. В школе № 35 украли радиолу, телефон, некоторые учебные пособия. В Польсаевском отделении ДОСААФ похищен радиоприемник. В частной квартире умудрились вытащить из телевизора лампы.

Кто же он, этот «радиолюбитель»? — стар, молод, один действует или в

## Большое спасибо

Я мать троих детей. Муж погиб в шахте. Очень тяжело сложилась моя жизнь. Одна радость — дети. Старшего в армию призвали, дочка на продавца выучилась. Только вот младший все меня беспокоит: то приболеет, то с заданием у него не так, как надо. Сердечник он у меня с рождения. А 14-е строительное училище, где он учится, не санаторное, конечно.

Коллектив училища, конечно, понимал и мое положение, и состояние здоровья моего сына и решил помочь нам. О чем они говорили — мастер производственного обучения Кузнецов Николай Гаврилович и директор училища Александр Федорович Гусельников — я не знаю, только после этого разговора Васе моему путевку на Кавказ дали. Бесплатную. Стоимость ее 110 рублей, да проезд 64 рубля.

Поездка помогла моему сыну, здоровье его намного улучшилось. Большое спасибо коллективу училища за такую заботу.

М. ГЕРАСИМОВА.



Идут политзанятия. На них присутствуют инженерно-технические работники шахты «Польсаевская-1». Семинар по курсу «Научный коммунизм», обсуждается вопрос: «XXIV съезд КПСС об актуальных вопросах борьбы

с буржуазной и ревизионистской идеологией». Занятия ведет лучший пропагандист шахты коммунист Геннадий Андреевич ТОЛСТЫХ (в центре).

Фото А. ШМАКОВА.

### 1. ДОМ БЕЗ ЗНАМЕНИ

Их домом словно распахивается улица, хотя и стоит он вторым с краю. Дом словно приподнялся на цыпочки, чтобы позволить глазу полюбоваться своими новыми, гладко выструганными белыми боками, массивностью непроницаемых ставней, закрытых даже днем. И все же не величавый этот дом, а скорее грустный, потому что нет на нем тех маленьких печатей счастья, которые мы, того не замечая, встречаем там и сям. Такое впечатление, что дом пересадили: подняли краном и поставили на другое место. Такое впечатление, словно в нем никто не живет.

Наши дома — наши оболочки, кусочки мира, заключенные в раму стен и нарисадников, кладовые нашего существования, где наш внутренний мир получает наиболее зримое, конкретное воплощение в предметах, вещах и отношениях, где, как в драгоценной шкатулке, собрано все самое дорогое в нашей жизни: любимые люди, заветные книги и наше завтрашнее воплощение — дети. Чем шире для тебя мир, тем теплее, уютней твой дом, тем богаче он самым большим богатством — духом радости и взаимопонимания.

Первый супружеский дом, который мне запомнился навечно, был маленькой комнат-

кой в мансарде. Может, кто и назвал бы бедным это жилище, а я увидела в нем полную чашу. Полную чашу... счастья. Угол был завален книгами и фотографиями. В другом стояла посуда. В основном кефирные бутылки. Освободились от них раз в неделю, предвзительно бросив жребий — кому мыть, кому жести в магазине.

ется незримое знамя любви?!

Но это в порядке лирического отступления от конкретной ситуации. Однако, почему этот дом без знамени?

Почему она ушла? Этот крик непрозревшей души услышали читатели и десятки писем посыпались в редакцию. Люди спешили помочь молодой семье увидеть подводные камни, о которые билась и разби-

на суд людской и свои промахи. Потому что на первый взгляд такая исключительная судьба Нади и Виктора, исключительная только в своих истоках. У кого-то они были и светлыми, и радостными, не редко и светлая зорька приводила к туманному полдню, когда два человеческих мира бессильно бились друг о друга и не могли проникнуться чем-то единым. Не частное, а

одним кровом. Но дух тещи, словно злой демон, витал над этим домом. Так пишет Сотин, да так оно и было на самом деле. Сегодня разговор о молодых, но позволить уделить внимание «старикам», нашим истокам, нашему началу.

Ребенок гораздо позже отделяется от материнской оболочки, чем принято считать в медицине. Раздельное физическое существование до тех пор бессильно разорвать невидимую духовную нить, пока второй человек — новое продолжение — достаточно духовно не созреет, не сформирует свой отдельный внутренний мир, по-своему не переоценит ценности. Если это духовное созревание происходит на здоровой почве — сын шагнет дальше отца и мир для него будет шире, значительней. В этом неиссякаемое счастье прогресса.

Хорошо, когда жизнь родителей — трамплин. Но бывает и пустое повторение. Надя сделала первый шаг в жизнь, когда никакого еще своего «мира» не было. Шестнадцатилетней девочкой встретила симпатичного парня, услышала таинственные слова любви. А через полгода пришли ее сватать. Шестнадцати с половиной лет — без ЗАГСа, без цветов, без радости и настоящей любви. Иадо вытолкнули в мир взрослых.

## МИР ТВОЕГО ДОМА

Почему она ушла?\*

А шесть дней в неделю они были выше грязной посуды, и их тесная каморка служила неиссякаемым аккумулятором, заряжающим энергией на будущий день.

Но потом я видела счастье и в «полированной» квартире, и в темной деревенской избе, и совсем уж растерялась, пока не поняла, что счастье заключено в хрупкой и непроницаемой оболочке удвоенного «я». И не важно, где и как оно поселится. Оно делает светлым любой дом. Посмотрите вокруг, разве вы не видите домов, над которыми развива-

лась не одна семейная ладья, подсказать, как и где спотыкнулись, научить...

Мы напечатали лишь малую часть писем, авторы которых бросили спасательный круг семье Сотиных. В этих бесхитростных письмах не бесцеремонное вмешательство в чужую судьбу, мол, чужую беду руками разведу, — а неравнодушное дружеское участие, в каждом письме своя человеческая житейская история, жизненный урок, научивший по большому счету расценивать человеческое счастье.

И этим жизненным опытом люди безоглядно делятся с молодыми, не стесняясь выставить

типичное отразилось в этой судьбе и разговор мы вели не только о Сотинных, — о самих себе: как превозмочь в себе свои привычки и издержки воспитания, как сделать так, чтобы каждый день поднимал тебя над самим собой, как дать понятию супружество не этимологическое, а коммунистическое содержание — не жизнь в одной упряжке, а жизнь во взаимном обогащении.

### 2. ОСТРОУГОЛЬНЫЙ ТРЕУГОЛЬНИК

Классический житейский треугольник: муж, жена и теща. В данном случае не под





Не совсем обычные спортивные занятия вот уже на протяжении трех лет ведет в детском садике № 4 тренер ДСШ Наталья Михайловна Садовикова. С наиболее способными детьми из старших групп она занимается начальными балетными и вольными гимнастическими упражнениями, спортивными играми.

Ребятам полюбили эти занятия, многие из них, уже перейдя в школу,

продолжают заниматься гимнастикой в спортивной школе.

Эти снимки сделаны на одном из занятий девочек подготовительной группы: тренер Наталья Михайловна САДОВИКОВА объясняет новую игру с мячом: готовится ковер для гимнастических упражнений; упражнения на скамье выполняют Наташа НАСОНОВА, Света МАРТЫНОВА и Тая ШИПИЦИНА.

Фото А. СВЕТОЧА.

СПОРТ

ЧЕТВЕРТЫЕ В РОССИИ

Четвертое место в России завоевала команда гимнастов детской спортивной школы нашего города на недавно проходивших соревнованиях в Таганроге. Спортивную честь Кузбасса отстаивали Тая Павлова, Галя Серкова, Юрий Воронин.

Удачным можно назвать выступление девушек. Среди спортсменов, выступающих по разряду мастеров спорта, Тая Павлова заняла четвертое место. Отличного успеха добилась Галя Серкова. Среди кандидатов в мастера спорта Галя поднялась на вторую ступеньку пьедестала почета.

Неуверенно выступили наши юноши. Ни один из четверых не добился столь весомого результата. Тем не менее наши ребята завоевали четвертое место.

А. ФЕЛИНГЕР.

ИЗМЕНИТЬ ОТНОШЕНИЯ

У нас уделяется много внимания гимнастике, борьбе, футболу. Есть в этих видах и немалые достижения. Спортсмены выступают на областных и республиканских соревнованиях.

Но другое дело с баскетболом и волейболом. Соревнования по этим видам в городе среди коллективов почти не проводятся. По баскетболу, к примеру, после осеннего турнира 1970 года не прошло ни одного соревнования. А по волейболу проводилось первенство города в зачет летней спартакиады на площадке ВГСЧ в Соцгородке в День физкультурника. Организация соревнований оставляет желать лучшего. Не у всех команд была единая спортивная форма.

Одним словом, волейбол и баскетбол в застое. У нас нет оборудованных площадок для занятий в летний период. А в спортзал летом попасть почти невозможно.

Будет ли изменено отношение к играм в волейбол и баскетбол? Слово за горспортсоюзом и спортивным обществом.

Л. ФЕДОРОВ.

СМОТРИТЕ В ЦДК ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

„Полонез Огинского“

...Бродит по дорогам от села к селу, играя на скрипке и зарабатывая тем на пропитание, осиротевший Василек. Отец его сложил голову на границе, мать погибла во время бомбежки. У добрых людей он находит приют и сочувствие, а в ответ дарит им музыку, которой начал учиться еще до войны.

Однажды в лесу Василек встретился с партизанами, которые приняли его как родного. Смешливый, находчивый мальчик участвует в операциях, а в короткие минуты затишья играет для них на скрипке.

Особенно подружился Василек с отважным разведчиком Максимом, который стал ему вроде отца. Им пришлось вместе провести одну сложную операцию.

После взрыва моста на станции скопилось много воинских эшелонов. Нужно было пронести в город магнитную мину и передать ее подпольщику-железнодорожнику для совершения диверсии. Они отправились в путь под видом нищих. Максим избрал из себя глухонемого калеку, а Василек — его поводыря. Встретиться с железнодорожником им не удалось. Пришлось действовать без его помощи.

Через какую-то трубу Василек пробрался на станцию, усиленно охраняемую фашистскими солдатами, и прикрепил мину к цистерне. Задание было выполнено.

В течение некоторого времени после взрыва мальчик прятался

в костеле, у органиста Франека. Это был известный в прошлом пианист, бежавший из Польши от преследований гитлеровцев.

Осматривая ночью костел, Василек обнаружил потайной подземный ход, который, как оказалось, вел во двор старинного замка, где разместился немецкий гарнизон. Здесь он попал в руки фашистского коменданта Кунца и узнал, что Максима схватили вместе с большой группой местных жителей, оказавшихся во время взрыва в районе станции. Франек помог Васильку спасти его от неминуемой смерти.

Прикинувшись немецким пособником, органист уговорил Кунца и гестаповца Гельмута освободить мальчика и поручить ему выведать у того связи партизан с местным подпольем. Получив согласие, он немедленно отправил Васильку в партизанский отряд за помощью.

В последнюю минуту перед казнью Максим услышал мелодию полонеза Огинского. Это был условный сигнал, который дал Франек партизанам, притаившимся в подполье. Приговоренные к смерти были спасены...

Через много лет после войны в Познани на международном конкурсе молодой советский скрипач Василь Миклулич исполнил полонез Огинского. Через весь зал к сцене идет седой человек. Это Франек. Он доволен: Василек стал отличным скрипачем...



Телевидение

СУББОТА, I ПРОГРАММА МОСКВА

- 11.55 Программа передач.
- 12.00 Новости.
- 12.05 Для детей. «Светит звездочка».
- 12.35 Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники. Тема передачи: «Вопросы оптимизации планирования народного хозяйства». Ведет передачу академик Н. П. Федоренко.
- 13.05 Для детей. Мультфильмы.
- 13.30 «Русские узоры». Концерт.
- 14.15 «Поиск».
- 15.15 «Неудовимые мстители». Художественный фильм.
- 16.30 Концерт эстрадного оркестра «Голубой экран».
- 17.00 На вопросы телезрителей отвечает заместитель председателя Совета Министров СССР, председатель Госстроя СССР И. Т. Новиков.

- С 17.30 до 19.00 — перерыв.
- 19.00 Новости.
- 19.15 «Писатели — лауреаты Государственной премии СССР за 1971 год».
- 19.45 В эфире — «Молодость» «Алло, мы ищем таланты!».
- 19.30 «По вашим письмам».
- 22.00 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак».

II ПРОГРАММА

- 18.58 \* Программа передач.
- 19.00 Для детей «Секреты зоопарка».
- 19.15 Концерт детской музыкальной школы № 1 г. Кемерово.
- 19.55 «Написанное остается». Научно-популярный фильм.
- 20.10 «Чрезвычайный комиссар». Художественный фильм.

АВТОР ПРИНОСИТ ИЗВИНЕНИЯ

В заметке «Очковиратели», опубликованной в нашей газете за 16 декабря, сказано, что директор профтехучилища № 36 тов. Романенко подписал акт на невыполненные работы. Фактически же он отказался от подписки акта процентовки, где строители зависили сумму. Следовательно, вины тов. Романенко нет.

Автор заметки, старший инженер стройбанка И. Пинскер, приносит извинения директору училища тов. Романенко.

Зам. редактора Л. А. СЕМЕНОВА

НАШ АДРЕС:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.

Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.

Гортипография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ОП 13674. Заказ № 9872. Тираж 27145.

В КИНО ТЕАТРАХ

«ПОБЕДА» ДВЕНАДЦАТЬ СТУЛЬЕВ (2 серии) Сеансы: 11.30, 3.50, 6.30, 9.20.

20 ноября ОТВАЖНЫЙ РОБИН ГУД Сеансы: 10, 2.20. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

20 ноября НЕЖДАНОЕ ЗНАКОМСТВО Сеансы: 4, 6, 8.

21 ноября ПОЛОНЕЗ ОГИНСКОГО Сеансы: 10, 2, 4, 6, 8.

ДК ИМ. ЯРОСЛАВСКОГО МЕЖ ВЫСОКИХ ХЛЕВОВ Сеансы: 4, 6, 8. РОЖДЕННАЯ СВОБОДНОЙ Сеанс в 2 часа.

«СИБИРЬ» ОФИЦЕРЫ Сеансы: 12, 4, 6, 8, 10.

СЕРЕБРЯНЫЕ ТРУБЫ Сеансы: 10, 2.

«РАССВЕТ» КРАСНАЯ БОРОДА Сеансы: 5, 8.

МИНУТА МОЛЧАНИЯ Сеанс в 3 часа.

«РОДИНА» СИМОН БОЛИВАР Сеансы: 11, 12.50, 4, 5.50, 7.30, 9.30.

СКАЗКА О МАЛЬЧИШЕ-КИБАЛЬЧИШЕ Сеансы: 9.30, 2.30.